

## МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ ЗАБАЙКАЛЬСКОГО КРАЯ

## ПРИКАЗ

«19» <u>03</u> 2023г.

№ <u>09</u>-ΓΑ75

г. Чита

О переоформлении свидетельства о государственной аккредитации, выданного Государственному профессиональному образовательному учреждению «Забайкальский транспортный техникум»

На основании Федерального Закона Российской Федерации от 29.12.2012г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», Положения о государственной аккредитации образовательной деятельности, утвержденного постановлением Правительства РФ от 14.01.2022г. № 3 «Об утверждении Положения о государственной аккредитации образовательной деятельности и о признании утратившими силу некоторых Правительства Российской Федерации и отдельного положения акта Правительства Российской Федерации, по результатам рассмотрения заявления образовательной организации и документов, представленных для переоформления свидетельства o государственной аккредитации, Административного регламента предоставления органами государственной власти субъектов Российской Федерации, осуществляющими переданные полномочия Российской Федерации в сфере образования, государственной услуги по государственной аккредитации образовательной деятельности, утвержденного приказом Рособрнадзора от 17 октября 2022г. № 1078 заявления директора, приказываю:

Переоформить Государственному профессиональному образовательному учреждению «Забайкальский транспортный техникум» свидетельство о государственной аккредитации по реализации программ профессионального образования в связи с прекращением реализации отдельных образовательных программ. Срок действия государственной аккредитации - бессрочно.

Указать следующие сведения об образовательной организации: 2. Полное наименование Государственное профессиональное образовательное учреждение «Забайкальский транспортный техникум». ОГРН 1027501154614, ИНН 7537007941. Место нахождения: 672026, Забайкальский край, г. Чита, ул. Гайдара, 4. Аккредитованная образовательная деятельность по основным образовательным программам среднего профессионального образования:

15.00.00 Машиностроение;

23.00.00 Техника и технологии наземного транспорта

35.00.00 Сельское, лесное и рыбное хозяйство

43.00.00 Сервис и туризм

3. В связи с прекращением образовательной деятельности по отдельным образовательным программам исключить из приложения № 1 следующие укрупненные группы:

08.00.00 Техника и технологии строительства;

13.00.00 Электро- и теплоэнергетика

- 4. Считать утратившим силу свидетельство о государственной аккредитации регистрационный номер 06 от 28 февраля 2019 года, реквизиты бланка свидетельства: серия 75A03 № 0000304, бланка приложения № 1: серия 75A05 № 0000631.
- 5. Контроль исполнения настоящего приказа возложить на отдел лицензирования, государственной аккредитации Министерства образования и науки Забайкальского края (Гарлик А.И.).

И.о.министра

Т.К.Клименко